

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

HODNOCENÍ  
OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVIŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukášková, Ph.D.	Adriana Hasáková

NÁZEV PRÁCE	Personální management v cestovním ruchu
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle			X			
logická stavba práce a návaznost částí			X			
hloubka provedené analýzy					X	
vhodnost použitých metod				X		
úroveň použití metod					X	
závěry práce				X		
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace					X	
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...				X		
styl, jasnost formulací				X		
gramatická úroveň a překlepy			x			

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

1. Analyzovaný hotel má 145 zaměstnanců, dotazníkového šetření se zúčastnilo 25 zaměstnanců. Jsou podle Vás výsledky dotazníkového šetření relevantní?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F) **D - uspokojivě**

### **Slovní hodnocení práce:**

Předložená bakalářská práce řeší problematiku personálního managementu se zaměřením na konkrétní hotel. Práce je zpracována na 55 stranách a má přílohy, je rozdělena do 4 kapitol a k jejímu zpracování bylo využito 13 zdrojů. Práci lze vytknout jak formální, tak obsahové chyby. Z formálních: v práci je použita celá řada typů odrážek, číslování, písmena – práce pak nepůsobí celistvým dojmem, dále jsou v práci typografické chyby, nesprávné psaní procent. Z chyb obsahových: za největší chybu považuji malé množství použitých zdrojů. Problematika personálního managementu je v odborné literatuře jistě v dostatečné míře probírána. Dotazníkové šetření je prováděno na relativně úzkém „vzorku“ zaměstnanců. Dotazník není vyhodnocen dostatečně podrobně, nejsou reflektovány názory jednotlivých zastoupených profesí. Vyhodnocení dotazníku není úplně optimální ani z hlediska odborného vyjadřování. Relativně nejlépe je zpracována návrhová část. Práce neobsahuje duplicitu, literatura, i když je jí poskrovnu, je citována dle normy.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: D - uspokojivě

**Oponent bakalářské práce:** Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta:  
9. května 2017